
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

                                                                                    

 

 

 

 

                                                    

成瀬中央小学校ＰＴＡ情報誌 

あんさんぶる

 

＊詳細は議事録をご覧ください。議事録閲覧をご希望の方は、本部役員にお問い合わせください。 

学級委員会報告 １２月 12日（火）  

5. 次年度新入生の腕章購入について 

6． 会計担当より報告 

7． 校外担当より報告 

8． その他 

1． 校長先生挨拶 

2． 常任委員より 

3． 次年度学級委員、サポーターについて 

4． ベルマーク回収による備品購入について 

   師走か？！と思うような気温の日もありますが、やはり寒くなってきました。 

   ２学期をふりかえって（学校行事を中心に）― 

   １１月の学芸会でのご協力、本当にありがとうございました。 混乱もなく進行できたのは、ひとえに役員の皆様はじめ学級委員の皆様

のおかげです。 寒風吹く中、本当にありがとうございました。 子供たちの学習発表を含んだ形での学芸会はいかがだったでしょうか。 

担任は、夏休み中の台本作成から苦労をしていました。 割り当てられた時間内におさめることや学習成果をどのように組み込んでいく

のかなど、別の学校でやっていた台本をそのまま持ってくるだけでは済まないからです。 それでも子供たちと作り上げた学芸会は、子供

たちも教員も大きな達成感を味わったように思います。 

   また、６年生は１０月の連合体育大会、５年生は１１月の連合音楽会に参加しました。 行事に向けて、友達や仲間と声をかけ合い真剣

に取り組みました。 当日怪我のために参加できなくても１日中友達の応援をした６年生の姿、プログラム中最後の出番まで集中力を切

らさず最高な演奏を披露した５年生に成瀬中央小の子供たちの大きな成長を感じました。 先週末開催された｢こどもマラソン｣に本校

から３４名以上の参加者があり、この挑戦にも拍手を送りたいところです。 

12月１３日は｢大人と子供のための読みきかせの会｣が２回公演をしてくださいました。 

    ２０日は、東京都の｢子供を笑顔にするプロジェクト｣事業で、東京都交響楽団から金管５重奏をお招きします。３年生以上の鑑賞です。 

先月には、バンド Everlyの鑑賞教室を１～３年生対象に実施しました。 その中で、尺八とピアノの演奏を、目をつむって鑑賞する場面

がありました。 そのあと感想を求められると、大変多くの児童がサッと手を挙げています。 自分の考えたことを、発表しようというやる気

が素晴らしいな、と思いました。 指名された人がまた、素晴らしかったです。｢京都の、日本庭園みたいな感じがしました。｣と言ったのは３

年生です。 ｢煙みたいに、音が消えていってよかったです。｣と言ったのは２年生です。 

    このように、行事を通して子供たちの成長があったのは、日々の地道な努力や生活があったからです。 長い２学期も多くのご理解とご

支援をありがとうございました。 

《皆様、何かと慌ただしい年末ですが、体調にご留意され、お元気でお過ごしください。 》 

 

●今年度は登校見守りサポーターの数が昨年度より多かっ

たこともあり、全家庭対象の朝の安全活動は、2 学期のみで

割り振り見守り活動しました。 ３学期は登校見守りサポータ

ーで活動できるように当番表を作成し配布しています。 

●サポーターについて本部役員と打ち合わせを重ね、｢朝の

旗振り｣と｢夕方のパトロール｣は確実に参加していただける

方を確保したく、アンケートなど取らせていただきながら来年

度の活動の準備を進めています。 朝・夕方の忙しい時間帯

ではあると思いますが、子供たちの安全のためにご協力お

願いいたします。 

校長先生のお話 

安全委員長より 開放文化委員長より 

●年末年始の学校閉庁期間中の畑の水やりについて準備

を進めるところでありますが、今年度は球根を植える時期が

遅いことなどから、水やりの活動はなしとなりました。 

 

●今年度の主な活動を終えて、開放委員の活動結果を踏ま

えて、来年度のサポーターの在り方について本部役員と打ち

合わせをしました。 

 令和 5年１２月吉日発行 

成瀬中央小学校ＰＴＡ 

校長 坂西 圭子 

 

 

 



 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会計報告 

校外地区担当より 

◆収入  

11/30 町田市資源回収  ６，３００円 

◇支出 なし 

 

◆成瀬台地区委員  

・12/2（土）成瀬地区委員会に出席 

主にデイキャンプ及びどんど焼きの説明。 

〈今後の予定〉 

・次回茶道教室 

12/16（土）13時半～＠ゆりの木会館 

・次回委員会 

1/13（土）10時～＠ゆりの木会館 
 

●どんど焼き● 

1/14（土）8時～１１時   チラシは近日配布予定 

 

 

ベルマーク回収による 

備品購入について 

12月現在、44,603点（12/11時点）のベルマークが貯まっております。 今

年度ベルマークから子供たちのためになるもので何を購入するか学校側と

相談したところ、「とびなわ練習台」というお話をいただきました。 ベルマーク

の点数が購入金額に満たない場合、50％まで現金を足して購入が可能で

す。 今回、ベルマークの点数のみでは購入が難しかったため、資源回収費を

足して購入することが学級委員会にて承認されました。 

とびなわ練習台 に決定しました。 

PTA本部からのお知らせ 

◆南第二地区委員  

・11/18（土）第 73号第」2回かるがも編集会議に参加 

・11/18（土） 南第二地区委員会に参加 

●町田市役所の方から、成瀬コミュニティセンターに建設される 

児童館の途中経過についてお話がありました。 

児童館には、バスケットボールやボルダリングができる遊戯室、 

図書館/自習スペース、工作/調理/ボードゲームができる集会室 

が設置される予定です。 

2024年 7月工事開始、2025年 10月開館の予定です。 
 

・12/6（水）かるがも仕分け作業に参加 

広報誌｢かるがも 73号｣発行 

〈今後の予定〉 

・第二ボッチャ大会 

12/9（土）12時半～＠南第二小学校体育館 
 

●新春お茶会● 

1/14（日）＠成瀬コミュニティセンター和室 

※申込書は、コミュニティセンターにあります。 

対象は小学校 4 年生以上です。 

ベルマーク回収にご協力頂きありが

とうございます。12月に回収したベ

ルマークの中にマイクロ SD カードが

混入していました！！ 

お心あたりのある方は PTA公式

LINEへご連絡ください。 

 

１１月の本部役員および常任委員長・常任委員・校外地区委員選出に

関するアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

今後、「令和 6年度 PTA活動アンケート」「令和 6年度学級委員・サ

ポーター選出に関するアンケート」をお配りする予定です。  

引き続きご協力よろしくお願いいたします。 

 

令和２年度から新型コロナウィルス感染拡大防止のため、さまざまな学校活動およびＰＴＡ活動が 中止を余儀なくされてきまし

た。 保護者同士が顔を合わせる機会が減り、お互いの顔と名前が一致しないままという方も数多くいらっしゃるかと思います。 

加えて令和５年度からはクラス替えが毎年行われることになりました。 このような状況の中で、保護者同士が協力し、より円滑に

ＰＴＡ活動が進められるようにしたいという願いから茶話会を再開することとなりました。 

◇3学期保護者会終了後、先生を交え来校者のみで 15分程を予定しています。（オンラインでの参加は不可となります） 

◇飲食なし（各自ペットボトルなどの飲料は持ち込み可能） 

 

 

●茶話会について 

資源回収にご協力ください！ 

次回の回収日は１月 9日（火）です。 

朝８時半までに玄関前か指定のゴミ回収場所へ 

お出し下さい。 

現在、成瀬 3 丁目交差点から東雲寺入口交差点への道路

の一部で水道管工事を行っているため、学校付近の道路に迂

回してくる車が増えています。スピードを出している車も多いた

め、お子さまへ注意していただけるように、ご家庭からも声掛け

お願いいたします。 


